

车祸封堵大桥 上千市民“竞走”过江

最堵时车流排到水西门,市民建议大桥全线加装防撞护栏

昨天凌晨,南京长江大桥发生交通事故,交警封桥达4个小时,至少有1000多名上班族步行过大桥。受事故影响,昨天凌晨3点多至中午12点多,长江大桥南北交通全面受阻,车辆大量积压,最严重时,车辆从长江大桥南口排到了水西门大街附近。



拖挂车撞断路灯,冲上人行道 (图片由读者席先生提供)

拖挂车差一点冲下大桥

昨天凌晨3点15分,在长江大桥北堡南200米处,一辆拖挂钢板车径直冲上人行道台阶,一路猛冲,直至将大桥最外侧的护栏撞断才停下,驾驶员毕某吓得浑身直发抖。

毕某说,当时他由南向北驶上大桥,看到一名民警要拦他的车子,他便猛踩油门冲了过去。闯过了关,他心里踏实多了,脚下的油门不自觉地加重了,就在这时,他发现前面的车子紧急刹车,来不及多想,他赶紧右打方向盘,谁知道因为大雪和冰冻的缘故,车轮陡然打滑,怎么都刹不下来,接连撞断两个路灯杆后,车子径直冲上人行道,撞断护栏。

眼看车子就要冲出大桥时,车子停了下来。一两分钟后,毕某才回过神来,背部早已被汗水湿透。他小心翼翼推开车门,跳下了车。

30多名警察赶至大桥抢险

“凌晨3点18分左右,巡逻车突然发现大桥路段车流量明显变缓,后来便停滞不前了!”值班民警发现这一情况后,当即下车查看,并向指挥中心汇报。就在这时,指挥中心接到报警:大桥正桥距离北堡不远处一辆车子发生事故。

接警后,四名增援警力驾驶摩托车迅速前往事发地点,到场后,民警也惊呆了:一辆半挂车车头已冲出护栏,车身将由北向南的车道全部堵了起来,而车上搭载的20多

块几十吨重的钢板也散落在由南向北的车道上,大桥南北向道路全部被堵。

很快,20余名警力迅速赶到现场增援,并调来大型吊机。可25吨的吊机赶到后,只能一点一点起吊钢板,但对于半挂车,却毫无作用。交警大队只好向其他部门求援,迅速联系50吨吊车。之后,又有十多名民警陆续赶至大桥,协助疏导交通。50吨吊车到达后,才将半挂车吊离现场。在此期间,为确保交通安全,交管部门实施了临时管制措施。至早上7点10分,交通才慢慢恢复。

上千市民步行过江上班

陈女士家住桥北,昨天早上6点多,她开车去下关上班。驾车至大桥北路时,她发现排队的车辆已经一眼望不到头了,而且车龙没有望的迹象。在车流中等了20多分钟,只往前移动了10多米,她打听后才知道,大桥出车祸被封了。陈女士立即从路边一个出口拐出,将车子开回家,搬出自行车骑车过桥。

当骑到桥上时,她不禁庆幸自己的决定,因为整个大桥上根本没有车能挪动,倒是两侧人行道上行人络绎不绝,除了少数骑自行车、摩托车的,大多数人都是步行。陈女士顺利通过了大桥,只用了不到20分钟。家住桥北的胡先生也是“步行一族”,他本想乘公交车,发现车子根本动不了,步行了50分钟才通过大桥。

疲惫旅客要买记者的自行车

据现场统计,客车里有9人受伤,其中6名乘客是头被磕破、腿被撞伤的,很快被警车送往医院。救援人员发现,驾驶员右腿膝盖以下已经折断,血肉模糊,不省人事,副驾驶则不停地呻吟,坐在驾驶员后的一名男乘客也被卡住,受重伤。

由于两车紧紧卡在一起,救援人员用两辆救援车一前一后将两车拉开,然后用切割机、扩张机、大力钳等两车紧急刹车,但由于路面结冰,实在太滑,根本控制不住车辆,结果造成连续追尾。

“估计这辆客车是违规营运。”目击者说,受损最严重的金龙客车上,有一块“徐州-睢宁”的牌子。据一名货车驾驶员称,当时四车都开往长江三桥方向。行至此处时,客车突然追尾撞上前面的货车,后面的两车紧急刹车,但由于路面结冰,实在太滑,根本控制不住车辆,结果造成连续追尾。

昨天上午10点钟,记者乘车来到了清凉门,准备从城西干道前往大桥,但车子行至草场门大桥,前方车辆便已经开始积压。直到11点30分左右,车子才挤到了建宁路口。据了解,当时由南向北准备过大桥的车辆已经排到了水西门大街附近。一名在现场指挥交通的交警称,他一个上午都在这个路口值勤,早上六七点钟的时候更堵,因为那时正是上班早高峰,封桥后,建宁路堵得一塌糊涂。

看到前方车辆大量积压,短时间内车辆不可能挤到大桥上。记者从大桥饭店一朋友处借了一辆自行车,之后骑车赶往大桥,此时大桥南人口处车辆排成长龙,半天也不能动弹。

行至南堡附近时,一名背着背包、拉着大行李箱的年轻女子一下拦住了记者,指着自行车,恳求说:“你好,你能不能把这辆车卖给我!”记者骑的自行车很破旧,市场价充其量也就是几十块钱,也许是看到记者有些犹豫,女子表示,“我出家,搬出自行车骑车过桥。”原来她准备乘公交车到桥北站乘长途车回老家,因公交车一直在排队,迟迟不动,她就提前下了车,准备步行过大桥。想不到走着走着就累得不行了。记者赶到事故现场时,被撞倒的路灯杆仍在人行道上,被撞开的护栏缺口达3米左右。昨天中午12点15分左右,记者从大桥返回,此时城西干道上排队的车辆排到了丁宾馆附近。

市民建议:

大桥应全面装防撞护栏

“太危险了!出事的那个地方,没有防撞护栏,要是车子稍微再快点,真就冲下大桥了!”昨天在事发现场,一位市民指着被撞坏的护栏告诉记者,前段时间他就看到有施工人员在这里加装防撞护栏,“是件好事,我们都盼着赶紧把护栏装好!”马先生说,他家住在江北,每天上下班都是骑着电动自行车过桥,看到身边那飞驰的车流,心里就一直担心车子会不小心冲上来。

“是应该要加装防撞护栏,否则太危险了!”鼓扬线的一位公交车驾驶员说,大桥快车道和人行道之间的台阶自从大桥建好后就这么高,“一般的机动车冲上去不费吹灰之力!”这位驾驶员说,二桥三桥包括市区内的草场门大桥、三山街桥都加装了这种防撞护栏,在大桥车流量这么大的地方,却仅仅装了几段护栏。

(张女士爆料奖180元) 快报记者 顾元森 田雪亭

轿车“飞”河 司机不幸身亡



昨天凌晨2点,一辆轿车行经仙林时,忽然冲出路面,“飞”越一条小河,撞到河对岸的防护堤后,弹落到河里。等救援人员将车打捞上来后,驾驶员紧紧伏在车门上已气绝身亡。

事故发生在东南大学仙林校区东大门附近。记者赶到现场看到,这辆银色的菱帅轿车漂浮在一条宽六七米的小河上,已面目全非。正要进城卖鱼的韩师傅目睹了事故发生的整个过程。他说,当时他正从南面来,忽然感觉一个黑影从身边飘了过去,撞毁路

牙,冲进绿化带,接着飞过小河,“轰”的一声巨响撞到了河对岸的防护堤,又被弹回落入河里。

救援人员赶到后,调来吊车,20多分钟后,落水轿车被吊上岸。记者看到,一名身穿红衣的年轻男子伏在车门上,车门处和男子的头上,脸上都是血。救援人员又用工具将车门撬开将人救出,120医生发现,这名男子已经死亡。

目前,警方正在调查事故原因。

(孙先生爆料奖80元) 快报记者 常毅文/摄

运糖车爆胎 翻了个底朝天



昨天下午,一辆面包车行驶至集庆门隧道南口时,突然翻了个底朝天,4000斤白糖散落一地,车内两男子随后被110民警拉出,并无大碍。受此影响,凤台南路堵堵半个多小时。初步分析,事故原因是严重超载导致车轮爆裂。

昨天下午4点,集庆门隧道南口附近已是车满为患,凤台南路由南向北方向,拥堵车辆已排起长龙,一直延伸到赛虹桥立交。隧道南口前,一辆9座面包车四轮朝天,汽油、机油遍地都是,一袋袋白糖散落路中央,面包车车窗玻璃全部碎裂。

“吓死了,幸亏我来了个急刹车,不然就撞上去了!”目睹事故的车主说,事发时,他驾车紧紧跟在面包车后面,相距也就两三米,“突然,面包车尾部传出一声巨响,随即朝隧道口的路墩冲去!”只见面包车一阵剧烈摆

摆,当即翻了个底朝天,“翻倒后车身还旋转了180度。”

正在附近巡逻的110民警迅速赶到,发动过路司机,将被困车内的两名男子救出。“车上装了40袋白糖,每袋100斤,从芜湖发车,打算运往白云亭农贸市场。”驾驶员说,所幸自己和货主都无大碍。

记者看到,面包车的右后轮已经爆裂,车身几乎散架。三大队的交警随后赶到,清理散落的白糖,将面包车扶正。交警称,这样的面包车一般核载0.75吨,实际却装载了2吨白糖,经过长途颠簸,车况下降,引起爆胎翻车。

事故发生后,凤台南路由南向北方向的行驶路面被迫封闭,众多交警赶来疏导交通,半个多小时后,事故路段恢复畅通。

(钱先生爆料奖80元) 快报记者 陆鸣文/摄

高速上,客车追尾9人伤

快报讯(记者 常毅)昨天凌晨3时,宁洛高速花旗营段发生4车追尾。一辆大客车上6人受轻伤,3人受重伤,其中驾驶员生命垂危。

昨日凌晨,南京高新区消防中队和高速公路救援大队突然接到报警,称宁洛高速花旗营人口1公里处发生四车追尾事故,有几人被卡在车内。十分钟后,6辆消防车和十几辆警车、救援车赶到现场,并迅速将高速公路封闭。在事发现场,一辆金龙客车上前

面一辆厢式货车紧紧“粘”在一起,客车前部被撞得完全瘪了进去,车厢内到处是血。客车后又有2辆货车相继追尾。

“估计这辆客车是违规营运。”目击者说,受损最严重的金龙客车上,有一块“徐州-睢宁”的牌子。

据一名货车驾驶员称,当时四车都开往长江三桥方向。行至此处时,客车突然追尾撞上前面的货车,后面的两车紧急刹车,但由于路面结冰,实在太滑,根本控制不住车辆,结果造成连续追尾。

据现场统计,客车里有9人受伤,其中6名乘客是头被磕破、腿被撞伤的,很快被警车送往医院。救援人员发现,驾驶员右腿膝盖以下已经折断,血肉模糊,不省人事,副驾驶则不停地呻吟,坐在驾驶员后的一名男乘客也被卡住,受重伤。

由于两车紧紧卡在一起,救援人员用两辆救援车一前一后将两车拉开,然后用切割机、扩张机、大力钳等

重伤者也很快救出,送往医院抢救。

目前,事故原因正在调查中。

(刘先生爆料奖80元)

名酒团购
洋河蓝色经典 五粮春
五粮液 茅台
热线:10101010-365团购
(市区免费送货)
365团购中心联合多家酒厂隆重推出

七旬司机差点轧断人腿

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点半,一名送气工骑着捆着四罐液化气瓶的自行车,行至后宰门北安门街的丁字路口时,被一辆轿车撞上,送气工的腿被压在车下。据了解,轿车司机是一名头发花白的老人,拿到驾照有一年时间。

据目击者介绍,在该丁字路口处,这名姓卜的送气工骑着自行车准备左拐。这时一辆轿车突然从他后面冲上来,也准备左拐,结果撞上了自行车,卜某的左腿被压在轿车下面。

“幸亏当时有一罐液化气瓶也被压在轿车下面,瓶子卡住了车轮,否则这个小伙子的腿就完了。”一位过路的市民说,轿车司机下车后,人们才发现,这位司机是一位满头白发的老者,看上去已经年逾古稀。司机表示先送卜某去医院查看伤势,再商量解决此事的办法。记者问起司机的驾龄,这位老者竖起了一根手指说:“一年。”但他不肯透露自己的年龄。

(钱先生爆料奖60元)